

В недавнем опросе сайта Bankrate.com большинство представителей поколения «миллениум» (к которому относят лиц в возрасте от 18 до 37 лет) на вопрос, когда бы они хотели уйти на пенсию, дружно ответили: в возрасте 61 года. А сумеют ли они накопить достаточно денег для такой ранней отставки? По данным Национального института пенсионной безопасности, на сберегательном счету среднестатистического «двухтысячника» имеется всего 19 100 долларов. А примерно две трети из них на данный момент вообще не имеют никаких сбережений.

Так что выход на пенсию в 61 год – благое пожелание. Эксперты полагают, что реальный возраст выхода на пенсию для «двухтысячников» составляет 72 года – да и то, если они будут экономно расходовать свой заработок, вносить деньги на пенсионные счета 401(k) или IRA и автоматически откладывать часть заработка на сберегательные счета. Сейчас они откладывают в среднем 7,5% заработка, что в два раза меньше рекомендуемых 15%.

Финансовые консультанты советуют «двухтысячникам» придерживаться ряда правил экономии, чтобы позволить себе ранний выход на пенсию, включая ведение учета своих расходов, приобретение или аренду более дешевого жилья, сокращение числа посещений ресторанов за счет готовки еды дома.